‘4# Estimando Capacidad (Métrica) Nombre:

Deter mina cual medida seria la mas apropiada.
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¢El tanque de gasolina de un automovil esta méas cerca de 60 mililitros o 60 litros?

¢Una lata de refresco tiene mas probabilidades de contener 350 mililitros o 350 litros?

Un restaurante estaba llenando sus botellas con mostaza. ¢Es probable que las botellas
contengan 300 mililitros o 300 litros?

Ramiro estaba comprando refrescos para una fiesta de cumpl eafios. ¢Probablemente
compro 6 mililitros o 6 litros?

En latienda de comestibles, |sabel compré el refresco de mayor tamafio que vendian. ¢Era
de 2 mililitros o de 2 litros?

Voluntad se sirvié un vaso de agua. ¢El vaso probablemente era de 350 mililitros o 350
litros?

Marco llend su termo con sopa. ¢Tenia muy probablemente 300 mililitros o 300 litros?

Ignacio se estaba preparando un poco de leche con chocolate. ¢Probablemente usd 120
mililitros 0 120 litros de chocolate en polvo?

Daniel estaballenando una bandeja de hielo. ¢Se necesitaron 0.5 mililitros 0 0.5 litros para
llenarlo?

Algjandra estaba instalando un estanque de peces en su patio trasero. ¢Es probable que
contenga 48 000 mililitros 0 48 000 litros de agua?

¢Unalavadora probablemente usa 150 mililitros o 150 litros de agua?

¢Un gotero probablemente contiene 3 mililitros o 3 litros?

Si estuvieratratando de medir cuanto jugo hay en unalata de melocotones,
¢probablemente usarialitros o mililitros?

¢Unabotella de spray de limpiacristal es tiene probablemente 650 mililitros o 650 litros?

Elena estaba exprimiendo naranjas para obtener jugo de naranja. ¢Es probable que cada
naranjatenga 60 mililitros o 60 litros de jugo?
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Respuestas
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Deter mina cual medida seria la mas apropiada.
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Estimando Capacidad (Métrica)

Nombre: Clave De Respuestas

¢El tanque de gasolina de un automovil esta méas cerca de 60 mililitros o 60 litros?

¢Una lata de refresco tiene mas probabilidades de contener 350 mililitros o 350 litros?

Un restaurante estaba llenando sus botellas con mostaza. ¢Es probable que las botellas
contengan 300 mililitros o 300 litros?

Ramiro estaba comprando refrescos para una fiesta de cumpl eafios. ¢Probablemente
compro 6 mililitros o 6 litros?

En latienda de comestibles, |sabel compré el refresco de mayor tamafio que vendian. ¢Era
de 2 mililitros o de 2 litros?

Voluntad se sirvié un vaso de agua. ¢El vaso probablemente era de 350 mililitros o 350
litros?

Marco llend su termo con sopa. ¢Tenia muy probablemente 300 mililitros o 300 litros?

Ignacio se estaba preparando un poco de leche con chocolate. ¢Probablemente usd 120
mililitros 0 120 litros de chocolate en polvo?

Daniel estaballenando una bandeja de hielo. ¢Se necesitaron 0.5 mililitros 0 0.5 litros para
llenarlo?

Algjandra estaba instalando un estanque de peces en su patio trasero. ¢Es probable que
contenga 48 000 mililitros 0 48 000 litros de agua?

¢Unalavadora probablemente usa 150 mililitros o 150 litros de agua?

¢Un gotero probablemente contiene 3 mililitros o 3 litros?

Si estuvieratratando de medir cuanto jugo hay en unalata de melocotones,
¢probablemente usarialitros o mililitros?

¢Unabotella de spray de limpiacristal es tiene probablemente 650 mililitros o 650 litros?

Elena estaba exprimiendo naranjas para obtener jugo de naranja. ¢Es probable que cada
naranjatenga 60 mililitros o 60 litros de jugo?
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